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Στην Πάφο σήμερα το συνέδριο του Ευρωπαϊκού 
Δικτύου Πολιτιστικού Τουρισμού
/ Γενικά Θέματα / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Μετά από προσπάθειες της Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
Περιφέρειας Πάφου (ΕΤΑΠ) η οποία προεδρεύει του Ευρωπαϊκού δικτύου, 
διοργανώνεται στην Πάφο το το 16ο Διεθνές Συνέδριο του Ευρωπαϊκού Δικτύου 
Πολιτιστικού Τουρισμού από σήμερα μέχρι τις 21 Οκτωβρίου στον πολυχώρο 
Αττικόν και σε ξενοδοχείο της πόλης. Η εναρκτήρια τελετή της σημαντικής αυτής 
διοργάνωσης θα πραγματοποιηθεί στις 6.00μμ στο Αττικόν.

Όπως ανέφερε ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Πολιτιστικού Τουρισμού 
(ECTN) και Διευθυντής της ΕΤΑΠ Πάφου, Νάσος Χατζηγεωργίου, το συνέδριο 
αποκτά ιδιαίτερη βαρύτητα φέτος αφού η Πάφος κατέχει τον τίτλο της 
Ευρωπαϊκής Πρωτεύουσας Έξυπνου Τουρισμού και το εν λόγω συνέδριο 
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καταπιάνεται φέτος κυρίως με τους πυλώνες της Ψηφιοποίησης, Αειφορείας, 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς και δημιουργικού τουρισμού.

Υπό τον τίτλο « Έξυπνος Τουρισμός, Έξυπνος Προορισμός» το εν λόγω συνέδριο 
έχει προσελκύσει διεθνούς εμβέλειας εισηγητές και δεκάδες συμμετέχοντες από 
20 και πλέον χώρες. Τελεί υπό την αιγίδα του Υφυπουργείου Τουρισμού της Κύπρου 
και διοργανώνεται σε συνεργασία με το έργο ReinHerit στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα 
Horizon 2020, όπου το ECTN είναι εταίρος με συντονισμό από το Πολιτιστικό 
ϊδρυμα της Τράπεζας Κύπρου. Το συνέδριο τυγχάνει στήριξης από τον θεσμό EU 
Capital of Smart Tourism και το Ευρωπαϊκό Έτος Δεξιοτήτων. Παράλληλα, στο 
πλαίσιο του συνεδρίου θα λάβει χώρα η τελετή απονομής των βραβείων ECTN 
Προορισμός Αειφόρου Πολιτιστικού Τουρισμού για 10η συνεχή χρονιά, σε μία 
σύμπραξη με το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Τουρισμού, το δίκτυο NECSTouR και τον 
οργανισμό Europa Νostra.

Όπως προγραμματίστηκε, είπε ο κ. Χατζηγεωργίου, το συνέδριο αναμένεται να 
παρουσιάσει σημαντικές πτυχές στις νέες τάσεις ως προς την δημιουργία έξυπνων 
προορισμών, παρουσίαση και μεταφορά καλών πρακτικών στους τομείς της 
αειφορείας, ψηφιοποίησης, και πολιτιστικής κληρονομιάς. Επιπρόσθετα 
προηγούμενες Ευρωπαϊκές Πρωτεύουσες Έξυπνου Τουρισμού θα παρουσιάσουν 
τους προορισμούς τους και θα υπάρξει ανταλλαγή γνώσης και εμπειριών.

Στο συνέδριο της Πάφου θα συμμετέχουν εισηγητές από το ίδρυμα ψηφιοποίησης 
πολιτιστικής κληρονομιάς Europeana, από την πολιτιστική διαδρομή Iron Age 
Danube του Συμβουλίου της Ευρώπης, από την υπηρεσία επιτροπής πολιτισμού του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, από την Europa Nostra, από την European Travel 
Commission, από πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα στο Βέλγιο, Ιταλία, 
Πορτογαλία, Αυστρία και Τσεχία, καθώς και από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο 
Κύπρου (ΤΕΠΑΚ).

Το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Πολιτιστικού Τουρισμού (ECTN),που εδρεύει στις Βρυξέλες, 
αποτελείται από 45 και πλέον περιφερειακούς φορείς ανάπτυξης τουρισμού, 
πανεπιστημιακά ιδρύματα, πόλεις, κοινότητες, κ.α. από 22 χώρες. Ως κύριο σκοπό 
έχει την ανταλλαγή γνώσης αλλά και δικτύωσης με κύριο στόχο την ανάπτυξη των 
περιφερειακών οικονομιών μέσω του πολιτιστικού τουρισμού.
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